

东营市首个保税船燃加注业务获批



本报8月5日讯(记者 孙川 通讯员 陈建平 刘孟媛)

近日,济南海关批复设立东营港坤能源科技有限公司“国内结转出口监管仓库”,标志着东营港可以正式开展保税船燃加注业务,这也是济南关区首次批复开展的保税船燃加注业务。

据了解,在东营港开展保税船燃加注业务具有明显优势和带动效应。随着东营港3个10万吨级液化码头正式投用,后续通用码头、集装箱码头和25万吨单点系泊工程相继投用,靠泊东营港的外轮数量将会实现大幅提升,保税供船燃料油

需求将达100万吨以上,外轮燃油加注业务需求旺盛。

东营是中国石化在国内的第二大专用低硫高品质船燃生产地,年产船用燃料油200万吨,供应充足。在东营港开展船用燃料油加注业务,相较通过龙口、青岛等地开展燃料油加注业务,可节约运输成本约15元—20元/吨。按照年加注量100万吨匡算,仅运输成本一项就可节约1500万元至2000万元。

为加快保税船燃加注业务的实施,济南海关、东营海关组织精干力量赴黄岛、舟山等地考察,学习先进经验和做法。在

济南海关、东营海关的悉心指导和大力支持下,东营港经济开发区国内结转出口监管仓库获得快速批复。

设立保税供船燃料油仓库并开展保税燃料油供船业务,既满足了靠泊东营港外轮的燃料油加注需求,畅通了本地低硫燃料油出口渠道,又拓展了传统保税罐的功能,提升了保税罐的利用效率,对于拓展东营港港口功能,提升服务国际大型船舶能力,进一步优化港口营商环境,促进港口腹地外向型经济高质量发展具有重要意义。

东营经济技术开发区:

打造良好营商环境 助力项目落户

本报8月5日讯(记者 李小凡) 近日,氢橙科技(无锡)有限公司年产20万吨氢产品项目成功落户东营经济技术开发区。

据了解,该项目所涉及的技术具备全过程环保、低排放、转化灵活等特点,绿色道路上发挥关键作用。作为再生电力的替代和补充,该产品应用范围广,包括交通运输、工业生产、能量传输等领域,是未来能源转型的重要支柱产业。开发区综合执法部积极与企业沟通,协调确定了项目的开工时间、资金筹措、经济技术指标等内容,并已通过相关部门入区审理意见。项目总投资30000万元,以水制氢,实现零排放,填补开发区制氢空白,产品主要用于为氢能两轮车加注燃料及企业用氢。该项目践行创新、协调、绿色、开放、

共享的新发展理念,助力开发区生态环境改善,达产后,对新能源的使用具有广泛的辐射带动作用。

同时,开发区综合执法部积极走出去,寻找招商引资新项目。到山东省潍坊市临朐恒辉新材料有限公司就催化剂绿色循环项目进行实地考察。随行人员与企业方进行了深入交流,梳理了项目启动需要的各项条件,帮助企业解决存在的实际困难和问题。双方就催化剂绿色循环项目进行了详细洽谈,并初步达成了合作意向。

下一步,该综合执法部将精准对焦,靶向发力,做好招商工作,为开发区经济建设增光添彩。在着力发展地方经济的同时,用暖如春风的热情服务投资方,以点点滴滴的奉献,吸引更多优质企业在开发区置业投资,为开发区的经济发展共筑动力之源。

“名医走基层 志愿东营行” 广饶县服务队走进乐安街道

本报8月5日讯(记者 巩奕含 通讯员 李肖肖) 为进一步发挥先进典型的示范带动作用,广饶县卫生健康局结合基层群众健康需求,组建由“东营好医生、东营好护士”“广饶好医生、广饶好护士”等25人组成的“名医走基层 志愿东营行”广饶县服务队,将健康知识和健康服务送到基层群众身边。

8月2日上午,广饶县卫生健康局组织“名医走基层 志愿东营行”广饶县服务队走进乐安街道葛社区开展健康义诊活动。本次义诊活动会聚了脊柱外科、心血管内科、中医科、针灸推拿科等多个学科的专家和医护人员,专家们携带专业的医疗设备,早早来到活动现场,热情地为前来咨询和就诊的群众服务。

活动现场,医护人员认真

地为每一位群众提供健康检查、测量血糖血压、耳穴压豆、针灸推拿等服务,耐心解答他们提出的各种健康问题,并针对不同的病情给出了专业的治疗建议和用药指导。同时,志愿者们向现场群众发放健康教育宣传资料,宣讲健康科普知识。本次活动前来咨询的居民约150人次,免费测量血压100余人次,测量血糖80余人次,发放各类宣传资料200余份,受到现场群众的一致好评。

下一步,广饶县卫生健康局将持续开展“名医走基层 志愿东营行”健康义诊活动,带动更多医疗卫生工作者将健康送到群众身边,积极推动医疗资源下沉,让更多的群众在家门口就能享受到优质的医疗服务,不断提高人民群众的获得感和幸福感。



东营市举办“黄河岸边唱黄河” 群众合唱大赛



本报8月5日讯(记者 马瑞琳) 近日,2024年东营市“黄河岸边唱黄河”群众合唱大赛在清风湖西门广场成功举办。本次合唱大赛由东营市委宣传部、东营市文化和旅游局联合举办,经层层选拔,来自东营市各县区、开发区的10支代表队参加市级比赛,为群众带来了一场精彩的艺术盛宴。

舞台上,各参赛队伍阵容

齐整、歌声嘹亮,参赛队员们精神饱满、意气风发。《保卫黄河》《怒吼吧!黄河》《幸福长流母亲河》《摇着黄河走东西》等歌曲或大气磅礴,或宛转悠扬,唱出了对母亲河的热爱与依恋;《领航》《追寻》《祖国不会忘记》《龙的传人》《大美胜坨》等歌曲或慷慨激昂,或饱含深情,唱出了爱党爱国爱家乡的自信与自豪。一首首耳熟

能详的歌曲激起了大家的情感共鸣,赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过激烈角逐,垦利区黄蓝之声合唱团等3支队伍获得一等奖;东营区河之韵混声合唱团等3支队伍获得二等奖;广饶县朗润合唱团等4支队伍获得三等奖;东营区文化和旅游局、垦利区文化和旅游局2个单位获得优秀组织奖。